

新聞稿

即時發布

數碼港率逾 30 間初創企業參與 2025 年亞洲金融論壇 向政商界領袖展示創新金融科技方案

香港 · 2025 年 1 月 14 日 – 數碼港作為香港最大的金融科技社群，連續第九年參與於 1 月 13 至 14 日舉行的亞洲金融論壇，並再度成為其金融科技合作夥伴。數碼港多年來積極支持這個標誌性行業活動，彰顯其在推動金融科技發展的承諾及關鍵角色。今屆亞洲金融論壇以「啟動增長新引擎」為主題，全球行業權威、決策者及商界翹楚聚首一堂，共同探索變局中的增長新引擎和策略。數碼港率領逾 30 間社群成員，向政府、金融及商界領袖展示他們的創新金融科技方案及意念。

數碼港主席陳細明致歡迎辭時表示：「在邁向數字金融中心的進程中，我們必須擁抱人工智能等前沿技術所帶來的變革力量，並重新思考金融市場的可持續發展策略。數碼港匯聚超過 430 間金融科技企業，在促進香港創新金融科技生態圈發展方面具有獨特優勢。我們與政府等主要夥伴緊密合作，積極鼓勵創新科技在金融領域的應用，同時全力支持初創企業發展前沿綠色金融及數碼創新方案，彰顯數碼港對可持續和創新科技發展的承諾。我們將繼續與各界攜手並進，迎接挑戰，共同為金融服務界構建一個更普惠、高效和可持續的未來。」

活動上，數碼港協辦了題為「加速金融創新：香港邁向數字化金融中心之路」的專題工作坊，展示了香港在應用領先金融科技和孕育金融生態圈的策略性舉措，討論焦點包括香港金融管理局的可持續金融行動計劃，以及實現淨零排放目標和推動可持續金融發展；行業領袖也分享了金融科技方案在業界的應用情況，以及這些創新科技如何有效地推動金融業轉型，並帶動經濟增長。

綠色和可持續金融科技概念驗證測試資助計劃的項目啟動禮於專題工作坊期間舉行。數碼港較早前獲財經事務及庫務局委託推出此計劃，旨在推動香港的綠色和可持續金融科技發展。計劃早前收到超過 100 個申請，評審從中選出 60 個項目。

另一方面，活動上特設了**數碼港展區**，共有八間社群企業展示了多項專為應對目前金融市場挑戰而推出的金融科技方案，包括虛擬資產、監管科技、財富科技、保險科技、ESG/綠色金融等。此外，數十間數碼港社群的金融科技企業亦於論壇上向來自全球的潛在投資者、合作夥伴、商業領袖等展示了他們的創新意念。這些初創企業透過提供前沿的金融科技，為瞬息萬變的金融市場帶來顯著貢獻。

數碼港匯聚超過 430 間金融科技初創及企業，涵蓋虛擬資產、虛擬保險、數字銀行、電子支付及財富科技等領域，在推動香港金融科技發展方面擔當重要角色。數碼港社群還包括五家金融科技獨角獸，包括眾安國際、WeLab、TNG、CertiK 和 HashKey，以及三間獲香港證監會發牌的虛擬資產交易平台，包括 HashKey、HKVAX 和 HKbitEX。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片：



數碼港主席陳細明致歡迎辭時表示在邁向數字金融中心的進程中，我們必須擁抱人工智能等前沿技術所帶來的變革力量，並重新思考金融市場的可持續發展策略。



數碼港金融科技總監嚴滌宇於專題工作坊主持討論環節，與三位數碼港培育計劃畢業生代表 EVIDENT、Riverchain、Endowus 共同探討可持續和創新的金融生態系統發展，以及財富管理科技、信貸科技和綠色金融科技的實際應用場景。



綠色和可持續金融科技概念驗證測試資助計劃的啟動禮在亞洲金融論壇上舉行。



數碼港率領逾 30 間初創企業參與亞洲金融論壇，展示創新的金融科技方案及未來科技意念。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

萬梓呈

電話：(852) 3166 3985

電郵：audreymantc@cyberport.hk

世聯顧問

黃栢謙

電話：(852) 2864 4885

電郵：louis.wong@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港作為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，匯聚超過 2,100 間社群企業，包括超過 900 間駐園區及超過 1,200 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是以創新科技為數字經濟及智慧城市發展注入新動力，引領企業聯通海內外市場。數碼港透過培育創新科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地、內地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技推行數碼轉型，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk